[image: image1.png]Prozatim neumim ukazat geometrii v matematickém vyjadreni toho, ze vesmir se
rozpina ve dvou osach linearne ( respektive kvadraticky - komplementarita rychlosti a
hmotnosti ) a ve trefi ose se rozpina paraholicky a vytvari fak onu asymetrii tohoto
vesmiru vjednocestmem chodu casu a s tim stavbu hmoty od jednoduche ke slozite a hez
“trvale" antihmoty.Parabolou vmika varianta tohoto vesmiru s "rovnovahou" stavi a)
casoprostor na jedni strane a ) hmota na druhe strane. Anticastice zrejme "pouzivaji

zpitny chod casujako "cukanecek casové viny,tedy cukanecek casu se zpetnym
chodem na miniinterval zpet.

parahola

ich Lorentrovych, e se jedni o
pooticeni soustav a i¢ ,gama Lorentziy opravay relativisticky initel vzesel  Pythagorovy vty
pravoilého trojielnika a to zde vidite v éch Fezech paraboloidu kolmych xa hl. osu —tam se
déje rehtivita m(@) .c= m v Idelto ve tietiose, co representuje genezivyvoje vesmiru jalato
gravitaci, je tvar expanze podle paraboly ( tyio paraboloidy jsou kolem nis v L ovolnjch
‘méitcich ... éli nikoliv rozpininivesmiry ,Julové, ake dle paraboloidu*)
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Budu-li pootáčet tím kruhem ( tou kružnicí  c2 = 2 . v2 …která je v rovině xy ) kolem osy  y  dostanu se při pootočení o 900  na parabolu c2  = 2. v
a… a kam si zmizí jeden činitel, proč ? Zkuste to napsat pomocí operátorů jak to děláte s tou

Klain-Gordonovou rovnicí … jak se změní lineární rovnice pootočením na nelineární ?
